



Date personale

Nr.

Data

Nume Prenume CNP Adresa de corespondență: Localitate Sector/Județ Str. Nr. Bl. Sc. Et. Ap. Tel. fix Mobil E-mail Tel. soț/soție Situația familială: Căsătorit/ă Necăsătorit/ă Văduv/ă Divorțat/ă Numărul membrilor de familie în întreținere sub 18 ani: Situația locativă: Proprietate fără ipotecă* Proprietate cu ipotecă* Locuiesc cu părinții/rudele Locuință de serviciu Chirie*Adresă proprietate imobil: Localitate Sector/Județ Str. Nr. Bl. Sc. Et. Ap. Dețin autoturism Nu Da, credit/leasing Da, proprietar Marca Anul de fabricație Număr de înmatriculare Studii: Elementare Medii Superioare Ocupația actuală: Salariat Pensionar Altele: Vechimea totală în muncă (ani): Funcția Denumire angajator Telefon angajator Contract de muncă pe durată: Nedeterminată din data Determinată din data până la data

Date privind creditul solicitat

Solicite credit în valoare de / valoarea bunurilor / serviciilor (RON) Durata de creditare: 10 luni 20 luni 30 luni altă perioadă Metoda de rambursare a obligațiilor contractuale: Rate lunare egale Rate lunare descrescătoare

Date privind veniturile lunare reale, care pot fi verificate

Salariu net (RON) Pensie (RON) Tichete de masă (RON) Alte venituri: Tipul venitului Valoarea (RON) Soțul / Soția obține venituri legale Da Nu

Declar pe propria răspundere că veniturile obținute sunt suficiente în vederea rambursării creditului solicitat și că m-am consultat cu soțul / soția cu privire la creditul solicitat.

Date privind obligațiile de plată lunare (în RON)

Plăți lunare din contracte de credit, card de credit, leasing Plăți lunare din împrumuturi de la rude, prieteni, etc. Cheltuieli tip CAR, pensie alimentară Chirie Întreținere / utilități Alte cheltuieli Ați mai avut credite în ultimii 5 ani? Da Nu Ați avut întârzieri la plata ratelor? Da Nu **Istoricul de creditare constituie un avantaj!**

Date pentru prevenirea fraudelor

ATENȚIE! Nu pierde timpul cu minciuni! Toate informațiile vor fi verificate!Sunteți / Ați fost parte într-un dosar penal / civil? Da Nu Detaliați: Sunteți / Ați fost executat silit? Da Nu Dacă ați fost executat silit, vă rugăm să ne menționați anul Detaliați:

Persoana de contact (altă decât solicitantul)

Semnătură client _____

Nume Prenume *conform actului de identitateAdresa: Localitate Sector/Județ Str. Nr. Bl. Sc. Et. Ap. Tel. fix Mobil Grad de rudenie / calitatea persoanei de contact:

Acord

Subsemnatul, declar pe propria răspundere că toate datele și informațiile expuse în prezenta Cerere de Credit sunt adevărate, corecte și complete.** Îmi exprim acordul ca instituția financiară Credius IFN S.A. să efectueze orice verificare pe care o consideră necesară în legătură cu datele furnizate și să contacteze soțul/soția Subsemnatului sau terțe persoane (dacă este cazul), pentru furnizarea de informații cu privire la derularea contractului, incluzând, fără a se limita la valoarea contractului, soldul restant al creditului, precum și alte informații privind derularea relației contractuale cu Credius IFN S.A.

Declar că sunt: rudă sau afin până la gradul al II-lea al unui angajat Credius persoană expusă politic nu mă încadrez la niciuna dintre categoriile menționateReferitor la rezultatul analizei dosarului de credit (inclusiv în cazul respingerii cererii de credit ca urmare a rezultatului consultării unei baze de date de tip Biroul de Credit) doresc să fiu informat prin una din variantele: telefonic în scris e-mail**Stimate client, pentru înșelăciunea cu intenție de fraudă, Compania își rezervă dreptul de a formula plângere penală împotriva Dvs. și va solicita recuperarea tuturor pagubelor generate de procesarea cererii de credit.****** Art. 244, 322, 323 privind înșelăciunea, falsul și uzul de fals din Codul Penal al României (Pedeapsa legală pentru infracțiunile prevăzute la art. 244, 322, 323 din Codul Penal este închisoarea de maxim 5 ani).**

Nume și prenume solicitant / fideiuser

CREDIUS IFN S.A. | Intermediar de credit, nume și prenume

Semnătura _____

Semnătura _____

TEST CU PRIVIRE LA ABORDAREA CREDITELOR PERSONALE

Îmi exprim acordul să răspund la testul cu privire la maniera de abordare a creditelor (vă rugăm să alegeți unul dintre răspunsurile propuse):

1. Persoana divorțată X are salariu 2500 RON și un credit cu rata lunară de 1000 RON. Ea dorește să mai obțină un credit cu rata lunară de 1200 RON.

Este rațional ca persoana X să aplice pentru al doilea credit? Da Nu

2. În care dintre următoarele două cazuri are sens să soliciți un credit:

Când dorești să achiziționezi un bun în gospodărie pentru care trebuie să faci economii mulți ani Când dorești să fii remarcat prin noua achiziție

3. În care dintre următoarele două situații ratele lunare sunt mai mici:

Când durata creditului este 10 luni Când durata creditului este 20 luni

4. Creditul solicitat îmi aduce avantaje reale prin posibilitatea de a procura bunurile dorite și pentru următoarele motive (bifați unul sau mai multe):

va ameliora nivelul de trai al familiei; îmi va permite să achiziționez bunul prin credit fiindcă nu reușesc să fac economii;
 va ușura munca a cel puțin unui membru al familiei; va contribui la dezvoltarea individuală / profesională a cel puțin un membru al familiei;
 va reprezenta un cadou pentru cei apropiați; va contribui la ameliorarea sănătății a cel puțin un membru al familiei.

ACORD

din data

Persoana CNP

Îmi exprim în mod expres consimțământul ca Credius IFN S.A., înregistrată sub nr. 28438 la A.N.S.P.D.C.P ca operator de date cu caracter personal, să prelucreze informațiile indicate la paragraful 3 de mai jos, înregistrate pe numele meu în evidențele proprii, și să transmită către Biroul de Credit S.A., persoană juridică română cu sediul în București, str. Sfânta Vineri, nr. 29, sector 3, cod poștal 030203, sau către alte sisteme de evidență de același tip în vederea prelucrării acestor informații de către Biroul de Credit și consultării informațiilor înregistrate pe numele meu în baza de date a Biroului de Credit de către oricare Participant la Sistemul Biroului de Credit (instituțiile de credit, instituții financiare nebanca și de asigurări) în scopul inițierii sau derulării unei relații de creditare și de asigurare a produselor de tip credit cu Participantul. Îmi exprim în mod expres consimțământul ca Credius IFN S.A. să colecteze și să prelucreze CNP, seria și numărul actului de identitate, al pașaportului, al permisului de conducere prin efectuarea și reținerea de copii de pe cartea de identitate sau de pe documentele care le conțin.

Îmi exprim consimțământul pentru prelucrarea datelor cu caracter personal de către CREDIUS IFN S.A. în scopul încheierii și executării contractului de credit, cât și pentru gestionarea relațiilor cu clienții, elaborarea rapoartelor de credit, în scopuri statistice, colectarea/recuperarea creanțelor, servicii financiare și servicii de intermediere în asigurări. Datele cu caracter personal pot fi transmise și prelucrate de către terții ce au legătură cu executarea contractului / colaboratori ai Credius / împuterniciți / avocați / consultanți / contabili / auditori / parteneri contractuali / reprezentanți legali ai dumneavoastră, autoritățile publice centrale sau locale, furnizorii de servicii și bunuri, societățile bancare, Biroul de Credit, agențiile de colectare a debitelor/recuperare creanțe, societățile de asigurare și reasigurare, angajatori, precum și de companii din același grup cu operatorul. Datele pot fi transferate în străinătate către state care asigură un nivel adecvat al prelucrării datelor.

Doresc / Nu doresc ca Operatorul să utilizeze informațiile mele cu caracter personal dobândite în orice fel, pentru promovarea altor produse de credit și servicii financiare, precum și în analize de marketing.

Credius poate transmite / verifica / consulta / stoca orice informație personală / financiară aferentă subsemnatului în baza de date a Biroului de Credit S.A., și / sau în alte baze de date publice sau private sau în bazele de date ale oricărui organism abilitate, în scopul inițierii / derulării unei relații de creditare, în vederea acordării de noi produse.

Datele cu caracter personal prelucrate sunt:

- date de identificare ale persoanei fizice *
- date și informații legate de produse de tip credit, similar sau de asigurări **
- date referitoare la fraudulenți ***
- date referitoare la inadvertențe constatate de Credius IFN S.A.****

* cuprinde informații legate de: numele, prenumele, numele și prenumele membrilor de familie, sexul, data și locul nașterii, cetățenia, semnătura, date din actele de stare civilă, nr. dosarului de pensie, adresa de domiciliu/reședință, numărul de telefon fix / mobil, e-mail, profesie, loc de muncă, formare profesională, diplome de studii, situație familială, situație economică și financiară, date privind bunurile deținute, date bancare, voce, imagine, codul numeric personal, date din permisul de conducere, seria și nr. act identitate / pașaport, funcția publică deținută;

** cuprinde date negative (tipul de produs, termenul de acordare, data acordării, data scadenței, creditele acordate, sumele datorate, sumele restante, numărul de rate restante, data scadenței a restanței, numărul de zile de întârziere în rambursarea creditului, starea contului), date pozitive (tipul de produs, termenul de acordare, data acordării, data scadenței, sumele acordate, sumele datorate, starea contului, data închiderii contului, valuta creditului, frecvența plăților, suma plătită, rata lunară, denumirea și adresa angajatorului) și informații legate de calitatea de girant, debitor sau beneficiar de polița de asigurare a persoanei fizice în legătură cu produsul acordat;

*** cuprinde informații legate de: săvârșirea de infracțiuni sau contravenții în domeniul financiar-bancar, în relația directă cu Credius IFN S.A., constatate prin hotărâri judecătorești definitive sau irevocabile, după caz, ori prin acte administrative necontestate;

**** cuprinde informații legate de: date și informații neconcordanțe rezultate din documentele prezentate la data solicitării creditului, din culpa solicitantului;

(i) Am luat cunoștință de faptul că datele cu caracter personal sunt stocate în baza de date a Biroul de Credit S.A. timp de 4 ani de la data ultimei actualizări. Am luat la cunoștință faptul că îmi pot exercita toate drepturile prevăzute de Legea nr. 677/2001 pentru protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal și libera circulație a acestor date și cele prevăzute de Legea nr. 506 / 2004 privind prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția vieții private în sectorul comunicațiilor electronice, printr-o cerere scrisă datată și semnată, transmisă către Credius IFN S.A., cu sediul în Bd. Pipera nr. 1/I, bl. Admin D+P+M+4E, et. 3+4, intr. A, Oraș Voluntari, Jud. Ilfov, sau către Biroul de Credit S.A., la adresa: "Biroul de Credit SA, str. Sfânta Vineri, nr. 29, sector 3, cod poștal 030023", e-mail: situatie@birouldecredit.ro, în care voi menționa datele mele personale (inclusiv un număr de telefon) și datele pentru care solicit informarea, accesul, opoziția sau intervenția și motivul întemeiat și legitim legat de situația mea particulară. Cererii i se va atașa o copie lizibilă după actul de identitate. Dreptul la informare: dreptul de a fi informat cu privire la identitatea operatorului, scopul în care se face prelucrarea datelor, destinatarii sau categoriile de destinatari ai datelor, existența drepturilor prevăzute de Legea nr. 677/2001 pentru persoana vizată și condițiile în care pot fi exercitate;

(ii) Dreptul de acces la date: dreptul de a obține de la Biroul de Credit și / sau de la Credius IFN S.A. la cerere și în mod gratuit, pentru o solicitare pe an, confirmarea faptului că datele în legătură cu mine sunt sau nu prelucrate de către acesta / acestea;

(iii) Dreptul de intervenție: dreptul de a obține, la cerere și în mod gratuit, rectificarea, actualizarea, blocarea, ștergerea sau transformarea în date anonime a datelor a căror prelucrare nu este conformă legii, în special a datelor incomplete sau inexacte;

(iv) Dreptul de opoziție:

- dreptul de a mă opune în orice moment, din motive întemeiate și legitime legate de situația mea particulară, ca datele care mă vizează să facă obiectul unei prelucrări, cu excepția cazurilor în care există dispoziții legale contrare;
- dreptul de a solicita ulterior, oricând și în mod gratuit, fără nicio justificare, printr-o cerere scrisă, datată și semnată, ca datele mele cu caracter personal să nu mai fie prelucrate, în scop de reclamă, marketing.

(v) Dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale: dreptul de a cere și de a obține retragerea, anularea sau reevaluarea oricărei decizii care produce efecte juridice în privința persoanei vizate, adoptată exclusiv pe baza unei prelucrări de date cu caracter personal, efectuată prin mijloace automate, destinată să evalueze unele aspecte ale personalității sale, precum competența profesională, credibilitatea, comportamentul ori alte asemenea aspecte;

(vi) Dreptul de a mă adresa Autorității Naționale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal sau justiției, pentru apărarea oricărui drepturi garantate de Legea nr. 677 / 2001, care mi-au fost încălcate. Credius poate prelucra și stoca pe toată durata raporturilor contractuale, cât și după încetarea acestor raporturi, pe durata impusă de prevederile legale, datele dumneavoastră cu caracter personal, obținute în baza formularelor, declarațiilor și documentelor de orice fel depuse, redactate și completate.

NOTĂ: Vă informăm că în situația în care refuzați furnizarea datelor cu caracter personal, acest refuz duce la imposibilitatea încheierii și executării contractului de credit.

Nume și prenume solicitant / fideiuser

CREDIUS IFN S.A. | Intermediar de credit, nume și prenume

Semnătura _____

Semnătura _____